

黄南报

2016年10月16日 星期日

农历丙申年九月十六

本期 8版

国内统一刊号 CN63-0017

邮发代号 55-16

总第 1029期

2016年第 41期



巨克中在四县督导县级领导班子换届工作时强调

坚守底线 严明纪律 压实责任 圆满完成县级领导班子换届工作任务

本报讯(通讯员 冶勇) 10月7日至9日,州委书记巨克中带队分别前往河南、泽库、同仁、尖扎四县督导县级领导班子换届工作。巨克中一行与四县有关同志进行了换届谈话,召开科级干部换届动员大会,听取县委换届工作情况汇报,并就县级领导班子换届工作提出明确要

求。州委常委、纪委书记郑明辉,州委常委、组织部长蒋跃成及州换届选举督查指导组成员陪同督导。

在动员大会上,巨克中充分肯定了各县“十二五”以来取得的巨大成就。他指出,过去五年,四县委、县政府在省州的坚强领导下,抢抓重大历

史发展机遇,攻坚克难、砥砺前行,保持了经济发展、社会稳定的良好局面。反自焚专项斗争取得了阶段性成效,各级党员干部特别是民族干部坚定立场,敢于担当,奋战在基层一线,在维护稳定中发挥了中流砥柱的作用;经济社会全面发展,形成了城乡面貌大幅改善、特色产业蓬勃发展、生态环境持

续优化和“三基”建设全面加强的良好局面,很多工作走在了全省前列,为“十三五”时期完成脱贫任务、全面建成小康社会奠定了坚实的基础。事非经过不知难。在县工作的各族干部坚守在基层、奉献在基层,为推动基层工作付出了艰辛努力,为全州的稳定与发展做出了突出贡献。(下转2版)



“十二五”期间,我州不断加大教育信息投入力度,电教设备逐步增加,中小学信息技术条件得到不断改善。目前“三类模式”已覆盖我州各级各类学校,藏文版信息技术教材全面投入使用,覆盖率100%;约70%的教师配备了电脑,学生使用电脑数每百人7-9台,较“十一五”期间增长了4-6台。图为州民族中学学生正在上微机课。

五年绘就新画卷
而今迈步从头越

详见2版

用爱心托起生的希望

详见3版

我们向尖措同志学习什么?

详见4版

助学路上 让爱绽放

详见8版

责编/郭广智 排版/马忠清

强化全程监督 确保风清气正

——我州纪检监察机关强化换届风气督查工作

本报讯 我州各级纪检监察机关强化组织领导,切实把换届风气监督工作主动权,对县乡换届工作实现全程监督,确保各项换届纪律要求落到实处。截止9月3日,全州33个乡镇顺利召开了党代会和人代会,共选举产生乡镇党委(含纪委)、人大、政府领导班子成员331名,组织推荐的候选人除1人差1票外,均全票当选,当选率为100%,达到了“零上访、零违纪、零差错、零落选”的目标。目前,四县党代会、人代会、政协会有条不紊地推进。

同仁县纪委高度重视,切实加强组织领导,强化宣传教育,营造了乡镇换届工作风清气正

的换届氛围。该县纪委将监督的触角延伸至基层,在全县下发《关于成立乡(镇)换届风气监督员队伍的通知》,从各乡镇聘请44人组成乡(镇)换届风气监督员队伍,进一步强化监督。同时,实行“12388”举报网站专人值守和反映问题专项立办制度,对反映违反换届纪律问题的举报,优先立项专办。

尖扎县纪委加强宣传,形成强大舆论氛围,加强对换届风气全过程的监督检查。该县纪委在舆论宣传工作中将省州有关严肃换届纪律要求编印成册,利用县电视台、手机短信平台,以藏汉双语方式定期推送有关信息,强化了广大党员干部

的规矩和纪律意识。截止目前,共发放《黄南州严肃换届纪律宣传学习读本》139本、《黄南州换届纪律案件警示录》10套、警示片《镜鉴》30张(包括藏语翻译片)、换届纪律各类手册300余份。

河南县纪委紧盯换届关键环节、风险点,及时发现问题、现场指导和跟踪问效。该县纪委集中利用6天时间深入各乡镇对县、乡党代会、人大代表开展宣传警示教育,以湖南衡阳、四川南充破坏选举案及发生在身边的泽库拉票贿选案为例,进一步严明换届选举纪律,以“零容忍”态度严肃查处破坏选举工作的行为,确保换届风清气正。

泽库县纪委不断强化过程监督,确保纪律要求落到实处。为吸取换届工作经验,切实把换届监督工作主动权,县纪委抽调专门力量组成两个督查组,先后5次深入各乡镇,对换届纪律情况进行全程督导检查,并及时将督查结果反馈至乡镇党委,强化问题整改。期间,深入44个村,走访牧民群众及党员干部115名,发放换届风气测评表180份,督导整改问题8个,确保乡镇党代会、人代会换届选举工作的圆满完成。

严肃换届选举纪律
确保换届顺利进行